
    

 

 
Spoštovane stanovalke, stanovalci 
in svojci! 
 

  
„To smo mi. SeneCura Žiri, Dom prijaznih in 
srčnih ljudi. S skrbnostjo in občutkom skrbimo 
za sočloveka, ne ustavi nas nobena ovira ali 
prepreka. Tu smo za vas, da krajšamo vam čas 
in narišemo nasmeh na obraz. Obljubimo, da 
se bomo trudili še naprej, da boste naši dragi 
stanovalci in svojci, na nas ponosni kot doslej.“ 
 
Oktobra smo konkretno zakorakali v jesen. 
Temperature so se spustile, zjutraj nas je 
pogosto prebudila slana in megla, tudi dež 
nam ni prizanesel. Ampak tudi jesen prinese 
svoj čar, postreže nam z mnogimi plodovi, 
listje na drevju se čudovito obarva in nas 
nagradi s prekrasnimi razgledi iz vseh strani 
našega doma. Je bilo pa tudi v tem mesecu, v 
našem Domu pestro in zanimivo, kot vedno.  
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Gospa Marija Jamnik 
Gospod Stanislav Žakelj  
Gospa Frančiška Belčevski 
 

 
Gospa Klotilda Ušeničnik 
Gospa Ljudmila Svetlik 
 

 

3.10. 2023 ob 16:30 je v našem Domu zazvonila 
sirena za požar v 3. nadstropju. Zaposleni so 
odhiteli in kar se da hitro poskrbeli, da so 
pospremili stanovalce na varno. Kmalu se 
zasliši še več siren – prispeli so gasilci, ki so se 
hitro odpravili z vso opremo v dom na pomoč. 
Na vso srečo, je bila to le vaja, ki smo jo izvedli 
skupaj z vsemi štirimi gasilskimi društvi v 
Žireh. 

Gasilcem iz PGD Dobračeva, PGD Račeva, 
PGD Žiri in PGD Brekovice se za izvedbo vaje 
iskreno zahvaljujemo in se priporočamo za 
izvedbo vaje tudi drugo leto! 

 

 

 

 

Preostali dnevi so v domu potekali bolj 
umirjeno. Dnevne telovadbe, ustvarjalne 
delavnice, različne aktivnosti po oddelkih so 
bile na urniku vsak teden, obiskali so nas tudi 
Rdeči noski, ki so stanovalce zelo razveselili.  

Pričeli smo tudi za krožkom »Beremo skupaj«, 
kjer smo k sodelovanju povabili učence O.Š. 
Žiri, ki so, pod mentorstvom učiteljice Vide, z 
veseljem pristopili k našemu skupnemu 
projektu.  

Vse najboljše 

Dogajanje v domu 



 
Kot se spodobi, pa je bilo v tem mesecu tudi 
nekaj pomembnih, velikih, norčavih in 
predvsem smeha in veselja, polnih trenutkov. 

Uresničili smo marsikatero neizrečeno 
dolgoletno željo. S stanovalci smo se z 
avtobusom odpravili na izlet v naš drugi 
sestrski Dom v Komendi. Tam so nas pričakali 
stanovalci in zaposleni Doma SeneCura 
Komenda, ki so nam priredili topel sprejem. 
Spletli smo nove prijateljske vezi , se skupaj 
poveselili ob nastopu Folklorne skupine DU 
Naklo in ob nastopu predstavnikov Društva 
narodnih noš na Komenskem ter 
harmonikašem Henrikom Lamovškom – 
Henčkom. 

 

 

 

 

 

 

 

Med koncertom vokalno instrumentalne 
skupine BIS so naše stanovalce presenetile 
čarovnice. Priletele so iz vseh koncev 
Slovenije, samo zato, da bi pričarale nasmeh 
na obraz naših stanovalcev in zvarile čarobni 
napitek, ki prežene vse skrbi, bolečine in gube 
na obrazu. Dogodku pa je piko na I dodala še 
pravnukinja naše stanovalke, ki je dogodek 
zaključila z igranjem na klaviature. 

 

  

 

 



 

Jesen ihti  

 

Jesen ihti in dež vso noč turobno pada,  

odpadle liste veter pred seboj podi.  

Jesen ihti, kot solze so deževne kaplje.  

 

Jesen ihti in dež z njo kliče slutnjo vame,  

ti si odšel, utonila senca tvoja je v megli.  

 

Odprla vrata bom dežju,  

naj pada hladen name,  

naj kapljice vso noč prše in hlad polzi naj vame.  

 

Odprla vrata bom dežju,  

naj on me z rokami objame,  

srce naj več ne joče, ker si pozabil name. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

V tokratni izdaji z vami delimo pesem 

Ansambla Braneta Klavžarja, za katero bi 

lahko rekli, da je ustvarjena za jesen. 

V tej izdaji časopisa pa je dobila posebno 

mesto zato, ker je najljubša pesem ene  

izmed naših stanovalk. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                       Vaše zgodbe 


